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PYTANIA i ZADANIA
ZADANIE 15. (1 punkt) punkty
Na rysunku pokazano schemat fragmentu instalacji w budynku.
Napisz jaka to instalacja?
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ZADANIE 16. (7 punktéw) punkty
Zbrojenie rozproszone (widkna) poprawia parametry betonu’).
1) Jakie rodzaje widkien stosuje sie do zbrojenia betonu?

Dla stalowych wiokien o diugosci L1 =30mm i smuktosci L1/ds =60 uzyskano wyniki jak na wykresie.

wytrzymato$é A
na zginanie,
MPa
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>

0 1 2 3 zawartos¢ wiokien,
% masy betonu

Wykazano tez, ze podwojenie diugosci widkien do Lo = 60mm (przy tej samej smuktosci) zwigksza
wytrzymato$¢ betonu na zginanie 0 20%.

3) Beton ma mie¢ wytrzymatos¢ na zginanie rowng 8MPa.
Jaki % masy betonu powinny stanowi¢ wtdkna o dtugosci:

a) L1=30mm e,

b) L2 =60mm e

*) zawarto$¢ wtokien w betonie jest ograniczona ze wzgledu na ich negatywny wptyw na urabialno$¢
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ZADANIE 17. (3 punkty) punkty

Na rysunku pokazano szkic wigzara dachu dworu wybudowanego na Podlasiu w XVIII wieku.
Obecnie takze buduije sie podobne dachy.

1) Podaj nazwe dachu.

................................................ 7 N

2) Wymien podstawowe zalety tego wigzara:
a) uzytkowe b) konstrukcyjne

ZADANIE 18. (5 punktéw) punkty
Na terenie Polski skutkiem zmian klimatycznych sg m.in. susze i nawalne deszcze.
Jak mozna tagodzi¢ ich negatywne skutki na terenach zabudowanych?

ZADANIE 19. (6 punktéw) punkty

Na terenie bez drzew i krzewow trzeba wytyczy¢ prostokat o wymiarach 12 x 9 m.
Prostokat ma by¢ potozony na pdtnoc od linii aa potozonej réwnoleznikowo, na ktérej lezy

zachodni wierzchotek A ijeden z dtuzszych bokdw.

1) Wykonaj rysunek prostokata w skali 1:200 (orientacja, wymiary).

2) Opisz sposob wytyczenia tego prostokata przez cztery osoby majace do dyspozycji 2 tasmy miernicze
o dtugosci 20m kazda oraz metalowe szpilki do wbijania w grunt.

(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce)
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ZADANIE 20. (8 punktéw) punkty
Sciana zewnetrzna zostata wykonana z pustakéw SOLBET ,400".

1) Zaprojekiuj te Sciane jako dwuwarstwowg ocieplong metodg ,lekkg — mokrg”
0 wspotczynniku przenikania ciepta U < 0,15 W/(m2-K).

2) Narysuj przekroj pionowy przez sciane w skali 1:10 lub 1:20. Na odnosnikach opisz kolejne warstwy.
Dane:

czton poprawkowy AU = 0,00 W/(m2-K)

wspotczynniki przejmowania ciepta  Rse = 0,04 (m2-K)/W Rsi = 0,13 (m2-K)/W

parametry materiatowe:

pustak SOLBET ,400” )\ 0,11 W/(m-K) d=042m

tynk cementowy = 1,00 W/(m-K)

tynk cementowo-wapienny )\ 0,82 W/(m-K)

tynk cienkowarstwowy =1,00 W/(m-K)

tynk gipsowy )\ 0,40 W/(m-K)

styropian biaty prasowany A =0,042; 0,040; 0,039; 0,038 W/(m-K)
grubosci piyt d=0,10;0,12; 0,14; 0,15, 0,16; 0,18; 0,20 m

gdzie: A to wspotczynnik przewodzenia ciepta.
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